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User
Записка
Ответ верный, нет обоснования того, что такая ситуация возможна.


A e 5 3,

B} N=\0
K/@ﬁ@}o ThAL KAWL A4 {/juamu twu@oem—e//;buod—é

U, 1O Botg & W(ﬁﬁﬂ o BO@@T"“ noymm

Oﬁgu; Bw{CjA NONING. /%

=218 B CO aemny

u= @—?ER 545000000
3605y I, 31NEG600 we.

ZM ur?\ 2,635°
("O\%O 59“533 T’Loo‘ueooo%’

=596 N‘bb‘}%‘b V- M Con

\/QTMC ‘—\S,W)- \‘&%‘&SZ whfuue ‘})QP*OO B “MAY:
= LA 0%N255254 wem] tee SAELINION
ek e e Pee VIS R X

(o en: =8 3005 7554 4 feans


User
Записка
Ошибка, должно быть 365

User
Записка
Обоснование неполное


